



Завершено расследование уголовного дела по обвинению группы молодых людей из Башкирии, нанесших более 100 ножевых ранений потерпевшему

Дело направлено прокурору Республики Башкортостан для утверждения обвинительного заключения.

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела по обвинению 2 молодых людей и 3 девушек в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч.3 ст.111 и п.п. «в, д, ж, к» ч.2 ст.105 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего, совершенное группой лиц по предварительному сговору и убийство лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, совершенное с особой жестокостью, совершенное группой лиц по предварительному сговору с целью скрыть другое преступление). Кроме того, четверым предъявлено обвинение по ч.4 ст.150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение тяжкого или особо тяжкого преступления). А самым младшим соучастникам – 21-летнему мужчине и несовершеннолетней ученице 9 класса предъявлено обвинение еще по п.п. «а,в» ч.2 ст.158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору и причинением значительного ущерба потерпевшему).

Труп потерпевшего был обнаружен дворником у одного из домов в городе Уфа.

В ходе расследования установлено, что из-за конфликта между потерпевшим и одним из обвиняемых молодые люди решили убить 25-летнего мужчину, нанеся ему более 100 ножевых ранений. Затем украли мобильный телефон, принадлежащий убитому, а тело вынесли на улицу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

22 Января 2010

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/626976>